



В Александровском районе следствие выясняет обстоятельства бытовой ссоры супругов, приведшей к трагическим последствиям



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя села Александровского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 3 июня текущего года мужчина в состоянии алкогольного опьянения в гараже, расположенном на территории его домовладения в селе Александровском, в ходе ссоры со своей женой на бытовой почве взорвал гранату. В результате взрыва подозреваемый скончался на месте происшествия, а женщина с тяжелыми ранениями доставлена в больницу.

В настоящее время с применением криминалистической и специальной техники проведен осмотр места происшествия, назначены ряд судебных экспертиз, в том числе баллистическая и взрывотехническая, проводятся иные следственные действия, направленные на сбор доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1045318>